
Poèetní èást zkou¹ky 12.1.2007Pøíjmení a jméno:Skupina (
vièí
í):Získané body: 1. 2. 3. �Jednotlivé kroky pøi výpoète
h struènì, ale 
o nejpøesnìji odùvodnìte. Pokud pou¾ívátenìjaké tvrzení, nezapomeòte je uvést a ovìøit splnìní v¹e
h jeho pøedpokladù.1. [11b℄ V prostoru S 0(R3) øe¹te rovni
i(��+ 2i�r+ k2)u = Æ ; � 2 R3 ; k > j�j :(Návod: nejprve zaveïte novou funk
i pøedpisem u(x) = v(x) ei��x:)2. [10b℄(a) Najdìte øe¹ení rovni
e vedení tepla na polopøím
e�u�t � �2u�x2 = 0 ; x > 0 ; t > 0 ;které splòuje u(0; t) = 0 pro t > 0, u(x; 0) = U0 > 0 pro x > 0.(b) Odvoïte tvar Greenovy funk
e pro rovni
i vedení tepla.(
) Zdùvodnìte, jak jste za
házeli s poèáteèní podmínkou u(x; 0) = U0 > 0 prox < 0 v bodu (a) vý¹e, a proè.3. [9b℄ V prostoru S 0(R) øe¹te rovni
iy(4) � 2k2y00 + k4y = Æ ; k > 0 :



Teoreti
ká èást zkou¹ky 12.1.2007Pøíjmení a jméno:Skupina (
vièí
í):Získané body: 1. 2. �
1. [12b℄(a) Zformulujte vìtu o Lapla
eovì operátoru ve smyslu distribu
í pro radiálnìsymetri
ké funk
e.(b) Doka¾te tuto vìtu.2. [8b℄(a) De�nujte prostor distribu
í D0(Rm ) a prostor S
hwarzovský
h (temperova-ný
h) distribu
í S 0(Rm ).(b) De�nujte konvergen
i v prostoru S(Rm) ry
hle klesají
í
h funk
í.(
) Uka¾te, ¾e ka¾dá funk
e f 2 L1(Rm ) se dá 
hápat jako distribu
e z S 0(Rm ).Tj. uka¾te, jak byste de�novali regulární distribu
i Tf , de�novanou funk
í f ,a ¾e Tf je distribu
e z S 0(Rm )


